

RNI NO. 46434/87,
ઓફિસ: શ્રી નૂતન સોરાષ્ટ્ર
દૈનિક, ભકિતનગર રેલ્વે સ્ટેશન
સર્કલ, મહારાણી લક્ષ્મીબાઈ
ફાળા વિદ્યાલય પાસે, ટાગોર રોડ,
રાજકોટ.
Email:
nutanpress@yahoo.com,
snssamachar.com

શ્રી નૂતન સોરાષ્ટ્ર
SINCE 1948 SHRI NUTAN SAURASHTRA

તંત્રી વિભાગ
૦૨૮૧-૨૪૬૬૭૭૨
૯૮૯૮૦૯૩૯૩૫
૫૪૬૨ ખબર વિભાગ
૯૮૯૮૨૦૩૫૩૬
ઓફિસ/વોટ્સએપ
૯૪૦૮૯૯૧૪૪૯

તંત્રી : વિક્રમ હસમુખરાય રાવલ, પુસ્તક-૧૧૦, અંક: ૧૪૨, વિક્રમ સંવત ૨૦૮૧, મહા સુદ (૮), બુધવાર તા.૦૫-૦૨-૨૦૨૫, પાના- ૮, કિંમત રૂ.૧-૫૦ પૈસા

ટેરીફનો ભય દુર થતાં સેન્સેક્સમાં ૧૪૦૦ પોઈન્ટનો ઉછાળો

અમેરિકન પ્રમુખ ટ્રમ્પે ગાંડી કરેલી ટેરીફ વોરની કુકરી શાંત થતાં શેરબજારમાં લાવવામાં રોકાણકારોના જીવ હેઠા બેઠા

મુંબઈ, તા.૪ મેક્સિકો અને કેનેડા પર ટેરિફ ૩૦ દિવસ માટે મુલતવી રાખવાના યુએસ રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પના નિર્ણયની અસર સ્થાનિક શેરબજાર પર પણ જોવા મળી.

પોઈન્ટ વધીને ૨૩,૭૩૮.૨૫ પર બંધ થયો. જોકે, આટલા શાનદાર ઉછાળા છતાં, સેન્સેક્સ અને નિક્ટી ૭૪૭ પણ તેમના રેકોર્ડ ઉચ્ચ સ્તરથી ૧૧ ટકા નીચે છે.



લિસ્ટેડ કંપનીઓનું કુલ બજાર મૂલ્ય ૪૧૯.૫ લાખ કરોડથી વધીને ૪૨૫ લાખ કરોડ થયું, જેના

કારણે રોકાણકારો એક દિવસમાં લગભગ ૫.૫ લાખ કરોડથી વધુ ધનવાન બન્યા.

અમેરિકાએ કેનેડા અને મેક્સિકો પર આયોજિત ટેરિફ બંધ કર્યા પછી બજાર લગભગ ૨ ટકાના વધારા સાથે બંધ થયું.

અસ્થિર રહે છે, ત્યારે બજાર નિષ્ણાતો હવે ૭ ફેબ્રુઆરીના રોજ આરબીઆઈના નીતિગત નિર્ણય પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરી રહ્યા છે.

મંગળવારે એશિયા-પેસિફિક ક્ષેત્રના શેરબજારોમાં તેજ જોવા મળી. હૉંગકોંગમાં હેંગ સેંગ ઇન્ડેક્સ ૨.૫૮% વધીને ૨૦,૭૪૧.૬૬ પર પહોંચ્યો.

સુપ્રીમે સત્તાવાળાઓ, ભરતી એજન્સીઓને માર્ગદર્શિકાનું પાલન કરવા કહ્યું

દિવ્યાંગો પરીક્ષામાં પેપર લખવા રાઈટરનો ઉપયોગ કરી શકશે: SC

નવી દિલ્હી, તા.૪ ભારતની સર્વોચ્ચ અદાલતને એક જાહેર હિતની અરજ પર ચુકાદો આપતા જણાવ્યું હતું કે, તમામ વિકલાંગ ઉમેદવારો અગાઉ નિર્ધારિત માનક વિકલાંગતા માપદંડોને પૂર્ણ કર્યા વિના પરીક્ષા લખવા માટે સ્ક્રાઈબ (લેખક)ની સુવિધાનો ઉપયોગ કરી શકે છે.

અન્ય તમામ સુવિધાઓની માંગ કરવામાં આવી હતી. ન્યાયાધીશ જે બી પારડીવાલા અને આર મહાદેવનની બેન્ચે જણાવ્યું હતું કે, આનું "યોગ્ય અને ન્યાયી" પાલન સુનિશ્ચિત કરવાની જવાબદારી કેન્દ્રની છે.

સમયાંતરે સર્વેક્ષણો અથવા ચકાસણી દ્વારા કડક પાલન સુનિશ્ચિત કરવાનો નિર્દેશ આપ્યો હતો. આ ઉપરાંત સુપ્રીમે ઓફિસ મેમોરેન્ડમના અસરકારક અમલીકરણ માટે પરીક્ષાનું સંચાલન કરતી સંસ્થાઓમાં જાગૃતિ લાવવા માટે શૈક્ષણિક સંસ્થાઓમાં સમયાંતરે સંવેદનશીલતા અભિયાન ચલાવવા પણ જણાવ્યું હતું.

યુસીસી મુદ્દે મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલે કમિટીની રચનાની જાહેરાત કરી

ગાંધીનગર, તા.૪ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી અને ગૃહ રાજ્યમંત્રી આજે મોટી જાહેરાત કરી છે. વડાપ્રધાનમોદીનું વિઝન છે કે તમામ લોકોને સમાન હક મળે, તેને સાકાર કરવાનો છે.

ભારતે ફોકસવેગનને રૂ. ૧૧,૬૦૦ કરોડના દંડની નોટિસ ફટકારી

નોટિસ ભારતની જૂની ટેક્સ નીતિ વિરુદ્ધ: જર્મન કંપની
નવી દિલ્હી, તા.૪ જર્મનીની વિશ્વવિખ્યાત કાર કંપની ફોક્સવેગનને ભારત સરકારે રૂપિયા ૧૧,૬૦૦ કરોડના ટેક્સની નોટિસ ફટકારી છે.



VOLKSWAGEN INDIA FACES \$1.4 BILLION TAX EVASION NOTICE
સંપૂર્ણ નેચાર કરો પર ૩૦-૩૫%નું ટેક્સ લાગે છે, પરંતુ જુદા-જુદા પાર્ટ્સ લાવવા પર ફક્ત ૫-૧૫ ટકા ટેક્સ ચુકવવો પડે છે.

લશ્કરી વિમાન ભારત માટે રવાના થયું

અમેરિકાએ ગેરકાયદેસર રહેતા ભારતીય ઇમિગ્રન્ટ્સને દેશનિકાલ કરવાનું શરૂ કર્યું

નવી દિલ્હી, તા.૪ અમેરિકાનું એક લશ્કરી વિમાન સ્થળાંતર કરનારાઓને ભારત મોકલી રહ્યું છે. રોઈટરના અહેવાલ મુજબ, આ માહિતી એક અમેરિકન અધિકારીએ આપી છે.



માટે ચિહ્નિત કરાયેલા ૧૫ લાખ લોકોમાંથી લગભગ ૧૮,૦૦૦ બિનદસ્તાવેજી ભારતીય નાગરિકોની પ્રારંભિક યાદી તૈયાર કરી છે.

૧૪મી ફેબ્રુઆરી સુધી અમેરિકાની રાજધાનીમાં રહેશે મોદી ૧૨મીએ યુએસ જશે

ટ્રમ્પ ડિનરનું આયોજન કરશે
વોશિંગ્ટન, તા.૪ ભારતના વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ૧૩મી ફેબ્રુઆરીએ વોશિંગ્ટન ડીસીમાં અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ સાથે મુલાકાત કરી શકે છે.

લોકસભામાં પીએમ મોદીનું સંબોધન

અમને ૧૦ વર્ષ સેવા કરવાનો મોકો મળ્યો અને ૨૫ કરોડ ભારતીયો ગરીબી રેખામાંથી બહાર આવ્યા



વ્યક્તિ ગરીબો માટે પોતાનું જીવન વિતાવે છે. જ્યારે જમીન સાથે જોડાયેલા લોકો જમીન વિશે સત્ય જાણતા હોય ત્યારે જમીન પર પોતાનું જીવન વિતાવે છે.

મહાકુંભ મેળા વિશે ભ્રામક માહિતી ફેલાવતા ૮ સામે FIR

પ્રયાગરાજ, તા.૪ એવી અફવા ફેલાવવામાં આવી રહી હતી કે મહાકુંભ ૨૦૨૫ એ મૃત્યુનો મહાકુંભ છે જેમાં એક જ પરિવારના ત્રણ લોકોએ નાસભાગમાં જીવ ગુમાવ્યો હતો અને સંબંધીઓ મુતદેહોને ભખા પર લઈ જઈ રહ્યા હતા.

ચૂંટણી પંચની છબી બરાબ કરવા વારંવાર પ્રયાસો, અધિકારીઓ કાયદા હેઠળ કામ કરી રહ્યા છે

નવીદિલ્હી, તા.૪ વિદેશમાં વિધાનસભા ચૂંટણી વચ્ચે ચૂંટણી પંચ તરફથી એક મોટું નિવેદન સામે આવ્યું છે. રાજકીય પક્ષો દ્વારા ચૂંટણી પંચ પર લગાવવામાં આવી રહેલા આરોપોનો જવાબ આપવામાં આવ્યો છે.

સમજદારીપૂર્વક અને ધીરજપૂર્વક સહન કરવામાં આવ્યા છે અને તેનાથી પ્રભાવિત થયા નથી.

આદમી પાર્ટી દ્વારા ચૂંટણી પંચની કામગીરી પર સતત પ્રશ્નો ઉઠાવવામાં આવી રહ્યા છે. તાજેતરનો મામલો દિલ્હીમાં આચારસંહિતા સંબંધિત છે. જ્યાં સીએમ આતિશીએ ભાજપ સમર્થક વિશે કમિશનને ફરિયાદ કરી.

પીએમ મોદીએ કહ્યું કે જનતાએ તેમને ૧૪મી વખત આ સ્થાન પર બેસીને રાષ્ટ્રપતિ પ્રત્યે કૃતજ્ઞતા વ્યક્ત કરવાની તક આપી છે.

વ્યક્તિ ગરીબો માટે પોતાનું જીવન વિતાવે છે. જ્યારે જમીન સાથે જોડાયેલા લોકો જમીન વિશે સત્ય જાણતા હોય ત્યારે જમીન પર પોતાનું જીવન વિતાવે છે. ત્યારે જમીન પર પરિવર્તન નિશ્ચિત છે.

